

COMPRA DIRECTA AMPLIADA 8/2017

COMUNICADO N° 2: Aclaraciones

Pregunta 1. ¿Para presupuestar los modelos de las cerraduras los mismos pueden ser los básicos que se manejan en las viviendas?

Respuesta: Si.

Pregunta 2: ¿Se puede presupuestar como opción el llamado recambio en condiciones y cobrarlo como un cambio de combinación?

Respuesta: Si no afecta el objeto o las especificaciones, pueden cotizar las variantes que consideren oportunas.

Departamento de Compras y Contrataciones.